
令和４年度国土強靭化関連指標の進捗状況概要 

 

毎年度進捗状況を把握することとしている 44 の指標（「令和４年度国土強靭化関連指標

の進捗状況一覧」参照）について、以下の２つに類型化し、進捗状況の状況を確認する。 

 

１．複数年度で目標が設定されている指標 

２．年度ごとに目標が設定されている指標 

 

 進捗状況については、目標の達成、未達成等の割合を数値化し、未達成の場合は理由の傾

向を把握する。 

 

１．複数年度で目標が設定されている指標 

複数年度で目標を達成する指標は 25 指標。達成、未達成、進捗中の指標数及び割合

は次のとおり。なお、未達成のものは、令和４年度が目標達成年度とされていたもの。 
 

状 況 指標数 指 標 番 号 

達 成 ５ 3,4,22,27,29 

未達成 ２ 18,19 

進捗中 18 1,2,5,6,7,8,10,11,15,16,23,24,28,30,31,32,33,34 

 

 

達成又は進捗中の指標が９割を超えており、進捗中の指標は数値が上昇傾向にあるも

のがほとんどである。 

未達成の２指標は、いずれも市民向けの講習等を伴うもので、新型コロナウイルス感

染症の影響による受講者減が影響していることが理由としてあげられている。 
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２．年度ごとに目標が設定されている指標 

年度ごとに目標が設定されている指標は 19 指標。達成、未達成の指標数及び割合は

次のとおり。 
 

状 況 指標数 指 標 番 号 

達 成 16 9,12,13,14,17,21,25,26,36,37,38, 39,40,41,43,44 

未達成 3 20,35,42 

 

 

未達成の 3 指標の理由は、「自主防犯団体の活動への補助」、「せんだい 3.11 メモリア

ル交流館への来館者数」の 2 指標が新型コロナウイルス感染症の影響、「鳥獣捕獲計画

数」については豚熱の流行による捕獲対象総数の減少が理由としてあげられている。 

 

 

【まとめ】 

 全 44 指標中未達成は 5 指標で全体の 11％強。うち 4 指標の未達成理由は新型コロナウ

イルス感染症があげられている。また、「２．年度ごとに目標が設定されている指標」の未

達成率が「１．複数年度で目標が設定されている指標」よりも高い数字となったが、一般市

民の参加等が関わる指標が多く、新型コロナウイルス感染症の影響を受けやすいことが数

字として表れたものと推測される。 
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